

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



二巯基丙醇络合铅锌

二巯基丙醇络合铅锌，二巯基丙磺酸钠常作为各种毒物中毒的解毒剂使用。

本品与镉铁硒银铀结合形成复合物，但其毒性反应比原金属为大，故应避免应用，甲基汞慢性和其他有机汞化合物中毒时应用本品。因此二巯丙醇注射液对急性金属中毒有效，而对慢性中毒虽能增加尿中金属排泄量，但已被金属抑制带有巯基细胞酶的活力已不能恢复，临床症状常无明显好转。成品为白色或类白色结晶粉末，有类似蒜的特殊气味，无味，有吸湿性易溶于水，在乙醇氯仿乙醚中不溶。

二巯基丙醇络合铅锌，常见不良反应依次有恶心呕吐头痛唇和口腔灼热感，咽和胸部紧迫感流泪流涕流涎多汗腹痛肢端麻木和异常感觉肌肉和关节酸痛。如使用硫氰化钾检验含三价铁离子的二价钴离子溶液，应用作掩蔽剂。

二巯基类化合物与金属的亲合力较大，并能夺取已经与酶结合的金属，而恢复酶的活性。二巯基丙醇络合铅锌，剂量超过时出现心动过速高血压抽搐和昏迷，暂时性血清丙氨酸氨基转移酶和门冬氨酸氨基转移酶增高，持续应用可损伤毛细血管，引起血浆渗出，导致低蛋白血症代谢性酸中毒血浆乳酸增高和肾脏损害。

二巯基丙醇络合铅锌

原文地址：<http://jawcrusher.biz/faq/OhoOErFAW0s.html>